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La Coordinación de Difusión Cultural de la Universidad Nacional Autónoma de México 

(CulturaUNAM) buscó reunir, mediante esta encuesta, información útil sobre hábitos y consumo 
cultural en México durante los últimos meses, momentos de particular incertidumbre
por el necesario distanciamiento social y físico establecido ante el COVID-19.

La lectura y el análisis de la información recabada, desde múltiples voces, especialidades
y temáticas, contribuirá para que las instancias del ámbito cultural y artístico, públicas
e independientes, cuenten con información para hacer frente a las necesidades
de la ciudadanía y del sector, que han sido particularmente impactados en sus formas
y alcances de participación y disfrute de lo cultural y artístico.

Para evaluar el impacto de la pandemia sobre los diversos públicos y participantes de la vida 
cultural en el país, la encuesta se aplicó de manera digital entre el 9 y el 20 de octubre

de 2020, y la contestaron 8,780 personas desde todos los estados de la república.

Los datos permiten observar que se interesaron en contestarla 12,105 personas,
pero no la terminaron 3,325; es decir, 27 por ciento.
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Los ámbitos que se abordaron en el cuestionario fueron:

Intereses y prácticas culturales de las personas encuestadas

Hábitos y actividades desarrolladas durante la pandemia

Participación y consumo de actividades culturales en línea

Estado de ánimo e inquietud sobre protocolos sanitarios en las actividades presenciales

Perspectivas de participación en las actividades culturales hacia los próximos meses

¿Quién respondió la encuesta? Información sociodemográfica de las personas encuestadas

De las 8,780 personas encuestadas, 48.7 por ciento se ubica en la Ciudad de México y el resto,
esto es 51.3 por ciento, en otros puntos de la república. Las entidades federativas con más 
participación fueron el Estado de México, Guanajuato, Veracruz, Jalisco, Aguascalientes,
Morelos, Quintana Roo, Puebla, Yucatán, Nuevo León, Hidalgo y Querétaro. Por regiones,
las que tuvieron una participación destacada fueron el Centro y Centro occidente.



BLOQUE 1

INTERESES Y PRÁCTICAS
CULTURALES DE LAS PERSONAS 
PARTICIPANTES
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86.3

11.8

1.4

0.2

0.2

0.1

Muy importantes

Algo importantes

Poco importantes

Nada importantes

No sé

No deseo responder

porcentajes

5

(P. 1) ¿Qué tan importantes crees que son las actividades 
culturales para la sociedad?



ENCUESTA NACIONAL SOBRE HÁBITOS Y CONSUMO CULTURAL 2020

Redes sociales (Facebook, Instagram, Twitter, etc.)

Páginas de internet especializadas en cultura

Anuncios en la calle

Amigos o vecinos

Correo electrónico

Familiares

Periódicos en línea

Revistas en línea

Televisión

Radio

Folletos

Blogs

Periódicos impresos

Revistas impresas

Aplicaciones

95.3

77.1

63.8

60.0

58.4

57.0

56.3

47.9

46.4

39.5

35.4

23.7

20.2

16.5

16.0

4.7

22.9

36.2

40.0

41.6

43.0

43.7

52.1

53.6

60.5

64.6

76.3

79.8

83.5

84.0

Sí No

6

(P. 2) ¿Cómo te informas principalmente de las actividades 
culturales en tu entorno?
Respuesta múltiple, no suma 100%
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67.9

52.7

32.2

25.9

23

19.5

15.7

15.2

14.6

11.3

2.8

0.6

Ir al cine

Ir a museos

Ir a conciertos

Ir a librerías

Ir a presentaciones de teatro

Ir a mercados de artesanías

Ir a bibliotecas

Ir a galerías y ferias de arte

Ir a sitios arqueológicos

Ir a presentaciones de danza

No realizaba actividades culturales

No deseo responder

7

(P. 3) Antes de que comenzara el confinamiento,
¿cuáles eran las tres principales actividades culturales 
que preferías realizar durante tu tiempo libre?
Respuesta múltiple, no suma 100%

porcentajes
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porcentajes
Mucho Algo Poco Nada

49.0 32.3 15.0 3.7

24.1 28.6 24.3 23.0

22.2 26.9 26.4 24.5

19.5 20.2 22.8 37.5

12.1 19.4 24.7 43.9

11.3 15.7 21.1 51.9

8.2 10.6 17.0 64.2

5.4 6.1 10.3 78.2

5.1 10.7 18.7 65.5

4.9 4.5 10.0 80.7

8

(P. 4) ¿Con qué frecuencia practicabas alguna de las siguientes actividades, 
antes de que comenzara el confinamiento por el COVID-19?

Leer

Tomar fotografías o videos

Escribir

Cantar

Hacer artes visuales (pintura, grabado, dibujo, escultura)

Bailar (bailes de salón, folclóricos, etc.)

Tocar un instrumento

Practicar ballet, danza moderna

Hacer artesanías

Hacer teatro



BLOQUE 2

HÁBITOS Y ACTIVIDADES 

DESARROLLADAS 

DURANTE LA PANDEMIA
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30.7 18.4 14.7 5.3 2.3 28.5

28.9 24.9 18 11.1 2.8 14.4

28.5 13.1 8.0 2.5 1.0 46.9

27.5 13.4 9.5 4.4 3 42.2

27.1 21.4 16.6 6.7 3.1 25.1

25.6 27.5 21.3 8.2 4.4 13

23.9 17 8.3 1.1 0.4 49.3

23.5 10.4 3.7 0.6 0.2 61.6

23.5 8.4 2.7 0.4 0.2 64.9

19.7 8.5 3.5 0.4 0.1 67.7

16.4 20.9 21.8 12.3 7.5 21.2

11.4 21.1 31.3 19.2 14.2 2.8

10.7 24.5 37.3 16.2 7.9 3.4

10

(P. 5) Desde que comenzó el confinamiento por la pandemia,
¿cuánto tiempo dedicas a la semana a realizar las siguientes actividades? 

Ver televisión

Hacer ejercicio (deporte, yoga, etc.)

Hacer manualidades

Escuchar la radio

Leer libros en línea

Leer libros impresos

Ver conciertos en línea

Ver presentaciones de danza/baile en línea

Visitar museos en línea

Ver teatro en línea

Tomar cursos o talleres en línea

Consultar redes sociales

Ver películas o series

Menos de una hora               1 hr. a 1:59 hrs.               2 hrs. a 4:59 hrs.             5 hrs. a 9:59 hrs.            Más de 10 hrs.              No invierto tiempo
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Diario 2 veces

por semana

1 vez

cada 15 días

1 vez

al mes

Ninguna

vez

Escuchar música o ver videos musicales en línea grabados con anterioridad 70.3 17.9 5.0 3.3 3.5

Socializar en línea o por teléfono 61.3 20.6 8.0 6.4 3.7

Ver una película o una serie de TV 34.9 40.1 15.0 6.2 3.8

Leer un libro impreso 27.4 28.7 15.0 14.7 14.2

Usar las redes sociales para contar una historia/publicar algo (blogs, TikTok, Instagram, Facebook, etc.) 23.4 19.2 12.1 13.9 31.4

Leer un libro digital o en línea 22.0 24.0 13.5 13.6 26.9

Tomar cursos en línea 21.2 25.8 14.1 15.5 23.4

Hacer actividades relacionadas con la música (cantar, tocar o aprender a tocar algún instrumento, etc.) 20.9 16.2 9.7 12.2 41.0

Jugar un videojuego o un juego en línea 16.1 19.0 10.4 10.3 44.2

Aprender algo nuevo por conferencias virtuales o seminarios web (webinar) 12.9 24.0 18.1 16.4 28.6

Escuchar un pódcast 8.9 16.6 13.9 16.9 43.7

Ver una transmisión en vivo de algún evento o función por internet 8.1 24.0 22.3 20.0 25.6

Pasar tiempo fuera de casa 6.8 25.2 26.5 23.3 18.2

Compartir una lista de reproducción (creada por ti) 5.5 7.9 8.1 11.7 66.8

Participar en algún evento interactivo virtual, alguna reunión en línea, no por trabajo, escuela,

ni compromiso laboral

4.7 12.3 14.5 18.7 49.8

Ver deportes (en vivo o previamente grabados) 4.5 12.6 9.2 11.0 62.7

Participar en sesiones de oración, meditación o terapias en línea o por teléfono 4.4 9.5 7.3 8.8 70.0

Participar en reuniones comunitarias y/o culturales en línea 2.9 9.4 10.6 15.4 61.7

Escuchar un audiolibro 2.7 6.7 8.3 12.3 70.0

Ser voluntario o donante durante la pandemia por COVID-19 0.8 1.6 3.1 7.5 87.0

11

(P. 6) En el tiempo que lleva la cuarentena,
¿qué tanto has realizado las siguientes actividades? 
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Cine y/o cortometrajes en línea

Tutoriales o podcasts sobre arte y cultura

Cursos/talleres en línea

Transmisión de conciertos de música popular

Programas de TV cultural

Transmisión de conciertos de música clásica

Transmisión de conciertos/tocadas de rock

Visitar exposiciones y museos de arte en línea

Conferencias o seminarios relacionados con alguna disciplina artística

Lectura de novela, cuento, poesía y/o ensayos en voz alta

Transmisión de una función de danza contemporánea, folclórica, ballet y/o performances

Programas de radio cultural

Transmisión de conciertos de música jazz

Transmisión de conciertos de ópera

Foros de discusión

Transmisión de una obra de teatro

porcentajes

Sí No

12

(P. 9) ¿Qué espectáculos o actividades artísticas 
veías en línea antes de la pandemia? 

79.1

44.3

44.3

40.1

40.0

37.2

34.8

33.7

29.6

29.0

28.1

26.5

24.2

22.5

19.4

14.1

20.9

55.7

55.7

59.9

60.0

62.8

65.2

66.3

70.4

71.0

71.9

73.5

75.8

77.5

80.6

85.9
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Cine y/o cortometrajes en línea

Cursos/talleres en línea

Transmisión de conciertos de música popular

Tutoriales o podcasts sobre arte y cultura

Transmisión de conciertos de música clásica

Transmisión de conciertos/tocadas de rock

Programas de TV cultural

Transmisión de una función de danza contemporánea, ballet, folclórica y/o performances

Conferencias o seminarios relacionados con alguna disciplina artística

Lectura de novela, cuento, poesía y/o ensayos en voz alta

Visitar exposiciones y museos de arte en línea

Transmisión de una obra de teatro

Programas de radio cultural

Foros de discusión

Transmisión de conciertos de música jazz

Transmisión de conciertos de ópera

13

(P. 10) ¿Qué espectáculos o actividades artísticas
has visto o desarrollado en línea durante la pandemia?

73.0
54.7
45.0
44.7
37.5
36.0
35.7
35.1
34.6
31.6
28.8
27.8
24.9
24.4
21.9
21.1

27.0
45.3
55.0
55.3
62.5
64.0
64.3
64.9
65.4
68.4
71.2
72.2
75.1
75.6
78.1
78.9

porcentajes

Sí No



BLOQUE 3

PARTICIPACIÓN Y CONSUMO

DE ACTIVIDADES CULTURALES EN LÍNEA.

LO VIRTUAL Y LA CONECTIVIDAD DIGITAL
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38.4

31.3

9.0
6.4

0.5

14.4

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

Diario 2 veces por semana 1 vez cada 15 días 1 vez al mes o menos No deseo responder No las uso

po
rc

en
ta

je
s

(P. 8) ¿Con qué frecuencia utilizas las plataformas digitales de paga
para mirar contenidos (Netflix, Amazon Prime, Blim, Claro Video, HBO, etc.)?
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(P. 11) ¿Utilizas alguna de las siguientes redes sociales actualmente? 

97.9

91.5

72.7

49.5

22.6

19.9

12.4

1.5

2.1

8.5

27.3

50.5

77.4

80.1

87.6

98.5

Porcentajes

Sí No

WhatsApp

Facebook

Instagram

Twitter

TikTok

Linkedin

Snapchat

WeChat
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(P. 12) ¿Qué tanto dirías que has usado internet para acceder
a espectáculos artísticos durante la pandemia por COVID-19?

20.0

25.5

18.8
21.5

1.4

12.8

Diario 2 veces por semana 1 vez cada 15 días 1 vez al mes o menos No deseo responder No lo uso

po
rc

en
ta

je
s
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(P. 13) Normalmente, ¿qué dispositivos utilizas para ver espectáculos en línea?
Respuesta múltiple, no suma 100% 

79.4

68.9

43.5

20.1

8.5

0.8

po
rc

en
ta

je
s

Teléfono celular Computadora

(de escritorio o laptop)

TV con acceso a internet

(smart TV)

Tableta Ninguno,

no veo espectáculos

en línea 

No deseo responder
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porcentajes

Sí, 14.8

Depende del tipo 
de espectáculo, 

61.1

No, 17.8

No sé, 6.3

(P. 14) ¿Estarías dispuesto a pagar por ver actividades culturales en línea?
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0.5

3.1

18.8

46.1

26.2

4.7

0.6

Menos de 10 minutos

De 10 a 20 minutos

De 20 a 40 minutos

De 40 minutos a 60 minutos

El tiempo no importa

No sé

No deseo responder

porcentajes

(P. 15) En tu opinión, ¿cuánto debería durar aproximadamente 
un espectáculo o una actividad artística en línea?



ENCUESTA NACIONAL SOBRE HÁBITOS Y CONSUMO CULTURAL 2020 21

37.3

33.7

11.9

16.2

0.9

Sí tendría más interés

Sí tendría más interés, en parte

No tendría más interés

No sé

No deseo responder

porcentajes

(P. 16) Si los espectáculos en línea contaran con alguna charla
relacionada con su contenido, anterior o posterior a esta,
¿tendrías o no más interés en ver dichos eventos?



BLOQUE 4

ESTADO DE ÁNIMO E INQUIETUD

SOBRE PROTOCOLOS SANITARIOS

EN LAS ACTIVIDADES PRESENCIALES
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9.3

2.9

6.0

8.6 8.7

18.1

11.1

13.3

11.7

3.7

6.8

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Muy pesimista Muy optimista

(P. 18) En una escala de calificación de 0 a 10, donde 0 es “Muy pesimista”
y 10 es “Muy optimista”, pensando en los próximos 6 meses,
¿qué tan optimista o pesimista te sientes con respecto a la normalización
de las actividades culturales en el país?

porcentajes
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Pesimistas 53.5

Optimistas 46.5

porcentajes

(P. 18) En una escala de calificación de 0 a 10, donde 0 es “Muy pesimista”
y 10 es “Muy optimista”, pensando en los próximos 6 meses,
¿qué tan optimista o pesimista te sientes con respecto a la normalización
de las actividades culturales en el país?

Calificación

promedio 

5.2
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(P. 17) Considerando las condiciones de tu entorno,
¿qué tanto riesgo crees que tienes de contagiarte de COVID-19 si realizas
las siguientes actividades de manera presencial en el próximo mes?

Mucho Algo Poco Nada No sé No deseo 
responder

87.1 9.7 3.2

77.4 12.9 9.7

58.1 29 12.9

58.1 32.3 6.5 3.1

58.1 32.3 9.6

54.8 25.8 16.1 3.3

41.9 32.3 25.8

35.5 29 25.8 9.7

35.5 32.3 29 3.2

32.3 45.2 19.4 3.1

19.4 51.6 29

16.1 25.8 48.4 6.5 3.2

Salir sin usar cubrebocas

Usar medios de transporte público

Ir a espectáculos culturales en espacios cerrados (teatro, cine, danza, ópera, circo, música)

Ir a un bar o restaurante

Ir a tu lugar de trabajo/escuela

Asistir a un centro comercial

Reunirte con tus amigos

Ir a espectáculos culturales en espacios abiertos (conciertos, obras escénicas, etc.)

Visitar a tus familiares

Ir a un museo

Asistir a librerías

Visitar una zona arqueológica

porcentajes

Mucho Algo Poco Nada No sé No deseo responder
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(P. 19) En el contexto de la pandemia por COVID-19,
¿qué consideras más importante para que decidas asistir
a un espectáculo artístico de forma presencial? 

48.7

28.9

13.3

6.3

1.8

1.0

Medidas de seguridad sanitaria del espacio

Contar con la vacuna contra la enfermedad COVID-19

Recomendaciones gubernamentales/Semáforo COVID

Otra

No sé

No deseo responder

porcentajes
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(P. 20) ¿Qué tan importante es para ti que en los espectáculos artísticos…?

Mucho Algo Poco Nada No sé
No deseo 

responder

92.8 5.1 1.4 0.4 0.1 0.2

91.3 6.1 1.6 0.5 0.2 0.3

86.2 10.3 2.5 0.6 0.1 0.3

85.7 10.5 2.7 0.7 0.1 0.3

83.7 11.4 3.1 1.2 0.3 0.3

82 14.1 2.8 0.7 0.1 0.3

79.7 15.3 3.8 0.8 0.1 0.3

73.2 16.5 7.3 2.5 0.1 0.4

63.6 20.4 10 4.4 0.9 0.7

59.8 21.1 11.7 5.2 1.4 0.8

49.4 28.6 15.8 5 0.7 0.5

48.5 29.9 15.7 4.9 0.6 0.4

34.2 36.3 22.2 6.2 0.6 0.5

26.8 28.1 27.3 13.9 2.5 1.4

Se desinfecte el foro o el lugar

Se use cubrebocas

Se utilice gel antibacterial

Se mantenga la distancia recomendada entre las butacas o los asientos

Se cuente con la ventilación necesaria en el espacio

Se reduzca el número de personas en el evento

Se evite el contacto entre las personas

Se tome la temperatura en la entrada

Se digitalicen los procesos de compra de boletaje

Se digitalicen los programas

Se evite la distribución de material impreso (boletos, folletos, volantes)

Se evite la venta de alimentos y bebidas

Se use careta

Se reduzcan los tiempos de los espectáculos al mínimo posible

porcentajes

Mucho Algo Poco Nada No sé No deseo responder

27



BLOQUE 5

PERSPECTIVAS DE PARTICIPACIÓN

EN ACTIVIDADES CULTURALES

DURANTE LOS PRÓXIMOS MESES
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56.2

8.0
5.1

30.1

0.6

Sí, de manera presencial Sí, de manera virtual No No sé No deseo responder

p
o

rc
e
n
ta

je
s

(P. 7) Cuando termine la pandemia, 
¿tomarías clases de alguna disciplina artística?
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35.5

31.9

11.2

9.4

5.2

2.9

2.7

1.1

No me interesa

No tengo tiempo

Me preocupa contagiarme de COVID-19

No tengo dinero

No hay condiciones de sanidad e higiene

No sé

No deseo responder

Problemas de salud o discapacidad

porcentajes

(P. 7.3) ¿Cuál es el principal motivo por el que no tomarías clases? 

Solo para quienes dijeron que no tomarían clases
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Solo para quienes dijeron que sí tomarían clases presenciales

24.1

14.9

7.5

2.7

2.7

2.5

1.4

0.1

0.1

44.0

Artes escénicas

Artes musicales

Artes visuales

Literatura y promoción de la lectura

Cine y/o fotografía

Artesanías

Activación física

IE

NS

No aplica

porcentajes

(P. 7.1) ¿De cuál disciplina artística tomarías clases presenciales?
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(P. 7.2) ¿De cuál disciplina artística tomarías clases virtuales?

Solo para quienes dijeron que sí tomarían clases virtuales

3.1

1.4

2.2

1.1

0.2

0.1

0.0

92.0

Artes visuales

Artes escénicas

Artes musicales

Literatura y promoción de la lectura

Otra

IE

NS

NC

porcentajes
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(P. 21) ¿Qué tipo de actividades te gustaría que se pusieran
a disposición del público en los próximos meses (en línea)?

92.0

85.5

77.8

75.2

72.4

71.5

70.9

70.5

67.8

67.1

65.0

57.5

57.3

8.0

14.5

22.2

24.8

27.6

28.5

29.1

29.5

32.2

32.9

35.0

42.5

42.7

porcentajes

Sí No

Cine y cortometrajes

Cursos/talleres

Exposiciones de arte, visitas a museos

Obras de teatro

Conciertos de música popular

Conciertos de música clásica

Tutoriales o podcasts sobre arte y cultura

Conferencias o seminarios relacionados con alguna disciplina artística

Lectura de novela, cuento, poesía, ensayos, presentaciones de libros

Programas artístico-culturales por TV

Funciones de danza contemporánea y/o ballet

Programas artístico-culturales por radio

Funciones de ópera
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76.5

68.7

66.5

65.4

62.4

59.1

58.5

58.4

53.8

50

49.4

48.9

23.5

31.3

33.5

34.6

37.6

40.9

41.5

41.6

46.2

50

50.6

51.1

porcentajes

Sí No

(P. 22) ¿Qué tipo de actividades te gustaría que se pusieran
a disposición del público en los próximos meses (presencial)?

Exposiciones de arte, visitas a museos

Cine y cortometrajes

Obras de teatro

Cursos/talleres

Ventas en mercados y tiendas de artesanías

Conciertos de música clásica

Acciones culturales comunitarias

Funciones de danza contemporánea y/o ballet

Conciertos de música popular

Lectura de novela, cuento, poesía, ensayos, presentaciones de libros

Conferencias o seminarios relacionados con alguna disciplina artística

Funciones de ópera



BLOQUE 6

¿QUIÉN RESPONDIÓ LA ENCUESTA?
INFORMACIÓN SOCIODEMOGRÁFICA



ENCUESTA NACIONAL SOBRE HÁBITOS Y CONSUMO CULTURAL 2020 36

¿En qué entidad federativa radicas?

Estado de la República Frecuencia Valor porcentual

Aguascalientes 138 1.6

Baja California 46 0.5

Baja California Sur 12 0.1

Campeche 35 0.4

Coahuila 57 0.6

Colima 35 0.4

Chiapas 60 0.7

Chihuahua 88 1.0

Ciudad de México 4,273 48.7

Durango 51 0.6

Guanajuato 440 5.0

Guerrero 60 0.7

Hidalgo 78 0.9

Jalisco 163 1.9

Estado de México 2,090 23.8

Michoacán 42 0.5

Estado de la República Frecuencia Valor porcentual

Morelos 135 1.5

Nayarit 7 0.1

Nuevo León 76 0.9

Oaxaca 66 0.8

Puebla 113 1.3

Querétaro 70 0.8

Quintana Roo 129 1.5

San Luis Potosí 33 0.4

Sinaloa 15 0.2

Sonora 25 0.3

Tabasco 38 0.4

Tamaulipas 38 0.4

Tlaxcala 32 0.4

Veracruz 185 2.1

Yucatán 107 1.2

Zacatecas 43 0.5

TOTAL 8,780 100



ENCUESTA NACIONAL SOBRE HÁBITOS Y CONSUMO CULTURAL 2020 37

62.7

36.3

0.9

0.1

Mujer

Hombre

Prefiero no decirlo

Intersex (persona que presenta
conjuntamente caracteres

sexuales masculinos y femeninos)

porcentajes

59.4

35.0

2.0

1.9

1.7

Femenina

Masculino

Otro

No sé

Prefiero no decirlo

porcentajes

(P. 23) ¿Cuál fue el sexo que te fue 
asignado al nacer? (el que pusieron 
en tu acta de nacimiento) 

(P. 24) ¿Cuál de las siguientes 
opciones describe mejor cómo
te piensas a ti mismo(a)?
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75.7

11.5

4.0

1.0

2.3

2.5

3.0

Heterosexual

Bisexual

Homosexual

Lesbiana

Otro

No sé

Prefiero no decirlo

porcentajes

(P. 25) Te consideras a ti mismo(a) como…
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32.4

29.8

14.8

11.2

7.2

4.0

0.6

15 a 19 años

20 a 29 años

30 a 39 años

40 a 49 años

50 a 59 años

60 a 69 años

mas de 70 años

porcentajes

52.1

28.9

6.3

3.6

3.6

2.8

1.8

0.9

Estudiante

Tengo empleo formal

Autoempleo

Desempleado/a

Otra situación (especificar)

Trabajo informalmente

Jubilado/a

Trabajo no remunerado

porcentajes

(P. 26) ¿Cuántos años cumplidos tienes? (P. 27) ¿Cuál es tu ocupación?

´
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0.2

0.0

0.0

8.7

6.6

14.6

18.8

44.2

6.7

Ninguno

Primaria incompleta

Secundaria incompleta

Secundaria completa

Preparatoria o comercial incompleta

Preparatoria o comercial completa

Universidad incompleta

Universidad completa y más

No deseo responder

porcentajes

(P. 28) ¿Hasta qué año escolar estudiaste?
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(P. 29) ¿En tu casa cuentas con…? 

97.2

93.6

92.5

84.2

77.4

75.1

63.6

57.9

49.4

49.3

47.8

43.8

42.6

39.6

38.5

2.8

6.4

7.5

15.8

22.6

24.9

36.4

42.1

50.6

50.7

52.2

56.2

57.4

60.4

61.5

porcentajes

Sí No

Internet

TV

Smartphone

Laptop

Servicio de streaming (Netflix, Amazon Prime, etc.)

Teléfono fijo

Radio

Reproductor de DVD/blue-ray

Instrumentos musicales

TV de paga (cable, satélite, etc.)

Reproductor de discos compactos

Computadora de escritorio

Tableta

Consola de videojuegos

Cámara fotográfica/equipo de video o filmación 
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15.2

12.5

9.3

8.6

5.8

4.2

3.4

2.3

1.6

1.8

5.0

21.5

8.8

Desde $0 hasta $3,080 al mes

Desde $3,081 hasta $6,161 al mes

Desde $6,162 hasta $9,241 al mes

Desde $9,242 hasta $12,322 al mes

Desde $12,323 hasta $15,402 al mes

Desde $15,403 hasta $18,482 al mes

Desde $18,483 hasta $21,563 al mes

Desde $21,564 hasta $24,643 al mes

Desde $24,644 hasta $27,724 al mes

Desde $27,725 hasta $30,804 al mes

Desde $30,805 o más mensuales

No recibo ingresos

No sé

porcentajes

(P. 30) ¿A cuánto ascendía tu ingreso en enero de este año?
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(P. 31) Y tu ingreso, ¿ha aumentado
o ha disminuido durante la pandemia?

(P. 32) ¿Tus gastos han aumentado 
o disminuido durante la pandemia?

4.9

33.9

30.4

25.1

5.7

Ha aumentado

Sigue igual

Ha disminuido

No recibo ingresos

No sé

porcentajes

35.8

26.6

24.0

8.4

5.2

Han aumentado

Siguen igual

Han disminuido

No recibo ingresos

No sé

porcentajes




